

Высокотехнологичная детская операционная открылась в ИГОДКБ

Самый современный и высокотехнологичный цифровой детский операционный блок в Сибири и на Дальнем Востоке открылся в Иркутской государственной областной детской клинической больнице. Об этом сообщает 20 декабря пресс-служба ИГОДКБ. Новый оперблок позволит увеличить число проводимых операций до шести тысяч в год, что на 50% больше, чем сейчас.

Проект и строительство вела швейцарская компания, а оборудование закупили в Германии. И сразу же после открытия в оперблоке провели первую операцию для пятимесячного малыша. Оперировал детский хирург Юрий Козлов.

Создание нового оперблока финансировал основатель и председатель совета директоров Иркутской нефтяной компании Николай Буйнов. Зал построили за полгода, и в нём — две операционные: кардиоторакальная и эндохирургическая, где будут делать малоинвазивные операции через проколы с помощью эндоскопического оборудования. Там установлены стойки с необходимым оборудованием и двумя LCD-экранами с разрешением 4К. Цифровые возможности позволят не только видеть мельчайшие детали, но и проводить трансляции для проведения дистанционных консилиумов, а также организовывать обучающие семинары для студентов и врачей.

— Сегодня грандиозное событие — мы открываем самую лучшую операционную за Уралом, и думаю, мы можем претендовать на звание лучшей детской операционной в России. Работа была длительной, а ее качество достигалось путём ежедневных усилий большого количества людей. Мы учли самые тонкие требования современных технологий в обеспечении хирургических комнат и операционных залов. Здесь настоящий оазис медицинской науки и хирургического счастья, а главное — безопасности пациентов и эффективности лечения. Это самый главный лозунг на сегодняшний день в хирургии, — рассказал Юрий Козлов.

На открытии оперблока присутствовали губернатор Иркутской области Игорь Кобзев и председатель совета директоров ИНК Николай Буйнов.

— В этом проекте главное не деньги. Самое главное — это счастливые глаза родителей и здоровые дети. Наше задачей с Юрием Козловым стало создание точки опоры, которая поможет превратить больницу в современный центр детской медицины мирового уровня в Сибири. Нам в Иркутске очень повезло с талантливыми людьми — с Юрием Андреевичем и его командой, это хирурги мирового класса. Сегодня мы стали свидетелями операции мирового стандарта, запатентованной во многих странах. А людям, которые могут сделать этот мировой стандарт, нужно давать лучшее оборудование и условия. И делать это сообща — при поддержке общества и государства, — отметил Николай Буйнов.



Автор: Алина Саратова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 👁 5364 20.12.2021, 18:46
₪ 571

URL: <https://babr24.com/?ADE=222635> Bytes: 2664 / 2551 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Алина
Саратова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)